

时尚指南

百搭风衣

这个春天美美的

天气忽冷忽热,“每天穿什么”简直是大难题,这时候,风衣是个不错的选择。与海魂衫的走红如出一辙,风衣也是由电影明星们开始穿着流行起来的。

对于现在这个乱穿衣的天气,正适合穿风衣。今天记者帮大家总结了一下关于风衣的各种风格穿搭,让你美上整个春天。

风衣+衬衫

衬衫是干练又优雅的单品,天气渐暖,穿衬衫的时候越来越多。将衬衫作为内搭,与风衣搭配后,你会发现,这套造型既干练又优雅。

衣橱中白衬衣和蓝衬衣搭配风衣就已经足够美了,但这是春天,我们也可以穿点颜色鲜艳的衬衣。比如绿色衬衣和经典的卡其色风衣搭配,十分特别。如果再加上一双粉红高跟鞋,就能让简洁的着装多了一丝可爱元素。

想要更多造型感的话,可以将衬衣的袖子拉的比外套的袖子长一些,正好符合了当下流行的长袖风。

风衣+裙子

风衣其实本身就自带一种干练气质,如果你想要优雅迷人,就把优雅这部分交给裙子吧。T台下的时尚达人已经开始尝试将风衣和蕾丝长裙结合起来穿着,单独穿蕾丝长裙总觉得太柔美,但和风衣搭配后有种出乎意料的美感。如果你想要风格偏甜美些,可以穿一双浅色高跟鞋;如果你想要风格偏帅气些,搭配一双靴子足矣。

开叉裙也是充满优雅感的裙子,长腿的姑娘们可以试试开叉裙配上长款风衣,最是撩人。

风衣+阔腿裤

这是来自秀场上的穿搭灵感,不少品牌的服装秀中都出现了风衣+阔腿裤装扮,真是英姿飒爽,一秒就能穿出强大的干练气场。

高腰阔腿裤搭配平底运动鞋,舒适又洋气,就算宽松也不会显得腿短。简单款的9分阔腿裤配上藕粉色风衣,再穿一双黑色高跟鞋,女人味十足。

风衣+连帽衫

今年十分流行的连帽衫冬天可以搭配大衣,到了春天一样可以搭配风衣。看似风马牛不相及的两件单品,却能碰撞出一种随性美。

从街拍的示范来看,经典的卡其色风衣和最基础的灰色和黑色连帽衫都能搭配穿着。而且这样搭配很适合初春忽冷忽热的天气,热了可以穿上,冷了可以脱掉。

风衣+牛仔裤

春天少不了风衣与牛仔同行,时尚百搭的牛仔裤是百搭单品。一件挡风的风衣搭配一条简单牛仔裤便已经足够拉风!搭配紧身小脚裤,利落耐看;搭配阔脚牛仔裤,慵懒复古;搭配破洞牛仔裤,随性有型。

据腾讯网

# 诚信“3·15” 我们在行动

——“2016年度漯河‘金口碑’品牌”颁奖活动侧记



- ①参与现场活动的品牌商家合影留念。
- ②商家代表诚信承诺发言。
- ③入选商家代表上台领奖。
- ④商家和市民踊跃在诚信承诺墙上签名。
- ⑤参与现场活动的市民认真阅读本报“3·15”特刊。



□文/见习记者 陈金旭  
图/本报记者 李慧宇

3月15日上午9点半,由市工商局、市消协、漯河日报社联合举办的纪念“3·15”国际消费者权益日活动在市人民路与文化路交叉口昌建广场举行。活动现场热闹非凡,吸引了不少市民。

此次活动前,市工商局、市消协、漯河日报社共同发起了各行业消费者满意度调查活动,评选出了老凤祥、国美电器、海信电视等多行业的“金口碑”品牌。

漯河国美电器有限公司营运

总监吕飞代表2016年“金口碑”品牌的企业发言。他说:“以往,供应商提供什么我们卖什么;现在,我们根据销售经验和顾客反馈挑选品牌。能够入住卖场的,都是各门类排名前10名的品牌。我们尽量对产品和服务做到精雕细琢、精益求精,对产品的使用者做到满腔热忱、以诚致敬。不为浮华所动,一心服务顾客。”

活动现场,出席活动的领导和嘉宾分别为获得“金口碑”品牌的代表进行授牌。获得“金口碑”品牌的代表齐聚台前进行合影,留下的不仅是举起各自品牌的骄傲,更

是诚信为市民服务的承诺。

倾听消费者的声音,重视消费者的诉求,满足消费者的需求,这是当前大环境下每个品牌都应该做到的事情。随后,获得“金口碑”品牌的代表走上台,举起右手,发出了共同宣言:“以诚信为本,以安全为重,尊重消费者,提高服务质量,努力为广大消费者提供满意的服务,自觉维护消费者权益。”

最后,获得“金口碑”品牌的代表分别在诚信承诺墙上庄重签下了自己的名字,代表共同维护“诚信经营、一诺千金”。